олимпиада ученика 7___класса школа №___
                                                           II вариант
1.Какая древесина не является низкосортной
а) корни                    б) cтвол                   в) хвоя

2.Какое свойство древесины не является механическим
а) плотность                    б) прочность             в) твёрдость

3. Какая технологическая операция должна предшествовать операции строгания
а) пиление        б) выбор заготовки              в) разметка

4.Полирование на токарном станке по дереву выполняют
а) бруском          б) наждачной бумагой       в) напильником

5.  на СТД передача от двигателя к передней бабке
а) зубчатая передача             б) реечная передача           в) ременная передача

6.Способность обрабатываться резанием – это свойство древесины
а) физическое                    б) механическое                             в) технологическое

7. Что такое шкант и нагель
а) породы   деревьев                    б) инструменты                в) крепёжные детали

8. При запиливании щёчек шипа необходимо отступить от линии разметки
а) внутрь заготовки        б) наружу заготовки         в) нужно пилить прямо по линии разметки

9.  Долото –это инструмент для
а) глубокого долбления             б) глубокого сверления       в) глубокого пиления

10.В устройстве столярного верстака для перемещения зажимных коробок используется
а) зубчатая передача                   б) винтовая передача               в) реечная передача

11. Знать различные свойства древесины нужно для того, чтобы
а) выбрать заготовку для изделия   б) пилить   заготовку   в) строгать  заготовку

12. При запиливании щёчек проушины необходимо отступить от линии разметки
а) наружу                  б) внутрь                   в) нужно пилить прямо по линии разметки

13.Разметку заготовки по длине при работе на токарном станке по дереву производят
а) после вытачивания максимального диаметра, указанного в эскизе
б) до вытачивания   максимального диаметра, указанного в эскизе
в) во время вытачивания   максимального диаметра, указанного в эскизе

14.       Для каких целей применяют стамеску
а) для шлифования изделия     б) для выборки небольших углублений в древесине
в) для закручивания шурупов

15. Шкив – это деталь
а) зубчатой передачи                  б) ремённой передачи               в) цепной передачи

16.Способность материала воспринимать нагрузку не разрушаясь называется
а) прочность              б) твёрдость         в) упругость

17. Какой формы шипов не бывает
а) прямоугольная                 б) круглая           в) овальная

18. Стамеска косяк применяется для
а) чистового точения                     б) чернового точения                     в) любого точения

19. Изделие, составные части которого подлежат соединению между собой, называется
а) деталь                  б) заготовка               в) сборочная единица

20. До 2%   углерода   содержится в
а) железо                                       б) сталь                             в) чугун
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